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فصل ششم : تقسیم یاخته

چرخۀ یاخته ايگفتار 1: کروموزوم
مرجع: خارج از کشور- 1394 یک سلول جانوري   در .................. دارد.  1

،  کروماتید انتهاي مرحلۀ  انتهاي مرحلۀ  ،  کروماتید

،  ریزلوله هاي پروتئینی سانتریولی ابتداي مرحلۀ  ،  سانترومر ابتداي مرحلۀ 

2n = 8

S16
G116

G216
G1108

مرجع: سراسري- 1395 در یک فرد سالم، هر یاختۀ موجود در خون که توانایی .................. را دارد، نمی تواند ..................   2

بیگانه خواري – یک میکروب خاص را از سایر میکروب ها شناسایی کند. انجام تراگذري – در طول حیات خود، از نظر ساختار و اندازه تغییر نماید.

تولید ماده گشادکننده رگ ها- اگزوسیتوز انجام دهد.  ورود به مرحلۀ   چرخۀ سلولی- گیرندة آنتی ژنی داشته باشد.
G2

مقدمۀ گفتار 2- میتوزگفتار 2: میتوز
مرجع: سراسري- 1365 ساختمان سانتریول کدام است؟  3

 دسته لولۀ دوتایی دسته لولۀ دوتایی و  لولۀ مرکزي

 دسته لولۀ سه تایی دسته لولۀ سه تایی و  لولۀ مرکزي

992

992

مراحل میتوز

مرجع: سراسري- 1387

در تقسیم میتوز، پس از آنکه کروماتیدهاي هر کروموزوم، دستخوش حداکثر فشردگی شدند، بلافاصله .................. رخ می دهد.  4

ناپدید شدن پوشش هسته جدا شدن کروموزوم هاي همتا

کوتاه شدن رشته هاي دوك دور شدن سانتریول ها از یکدیگر

مرجع: سراسري- 1394 کدام گزینه دربارة همۀ رشته هاي دوك موجود در یک سلول مریستمی گیاه توت فرنگی، درست است؟  5

به سانترومر کروموزوم ها متصل می گردند. تا صفحۀ میانی سلول ادامه می یابند.

در حرکت و جدا شدن صحیح کروموزوم ها به طور مستقیم اهمیت دارند. در پی حرکت جفت سانتریول ها شکل می گیرند.

مرجع: سراسري- 1392 در گیاه نخود، پس از آنکه کروماتیدهاي یاختۀ تخم حداکثر فشردگی را پیدا نمودند، ..................  6

جفت سانتریولها در قطبین سلول مستقر می شوند. غشاي هسته شروع به محو شدن می نماید.

کوتاه شدن ریز لوله هاي پروتئینی ممکن می شود. کروموزوم هاي همتا از یکدیگر جدا می گردند.

مرجع: سراسري- 1368 کدام یک از رویدادهاي زیر در میتوز صورت نمی گیرد؟  7

دوباره نمایان شدن پوشش هسته فشرده شدن مادة وراثتی 

حرکت یک جفت سانتریول به هریکی از دو قطب سلول جانوري همانندسازي 
DNA

مرجع: سراسري- 1377 در کدام مرحله از تقسیم میتوز، کروموزوم ها نازك تر و طویل تر می شوند؟  8

متافاز آنافاز اواخر پروفاز اواخر تلوفاز

مرجع: سراسري- 1366 در اواخر آنافاز میتوز، هر کروموزوم به ترتیب از راست به چپ چند کروماتید و چند سانترومر دارد؟  9

11122122 و  و  و  و 
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تقسیم سیتوپلاسم
مرجع: سراسري- 1390 در چرخۀ سلولی ذرت، در مرحلۀ  ..................   10

تقسیم سیتوپلاسم، صفحۀ جداکننده، دیوارة سلولی است که غشا ندارد.

، کروماتین، حداکثر فشردگی و تراکم را پیدا نکرده است.

، یک جفت سانتریول شروع به همانندسازي میکنند.

پروفاز، کروموزومهاي قابل رؤیت و رشتههاي دوك، درون هسته شکل میگیرند.

S

G2

مرجع: سراسري- 1399

در یک یاختۀ گیاهی در حال تقسیم برگ، کدام مورد، قبل از شروع مراحل مربوط به تقسیم میان یاخته (سیتوپلاسم) رخ می دهد؟ (باتغییر)  11

فام تن (کروموزم )هاي کوتاه و فشرده شده، شروع به باز شدن می نمایند. پوشش هسته اي در اطراف هر مجموعۀ کروموزومی بازسازي می شود.

فام تن (کروموزم)ها در وسط یاخته، به صورت ردیف درمی آیند. فام تن (کروموزم )هاي تک کروماتیدي در دو قطب یاخته جمع می یابند.

مرجع: سراسري- 1403

به  منظور تقسیم  سیتوپلاسم  یاختۀ مریستمی  ریشۀ لوبیا، لازم است  چند مورد زیر رخ دهد؟  12
الف : صفحۀ یاخته اي  در بخش  میانی  یاخته  به  وجود آید.

ب: با استفاده از غشاي  ریزکیسه  (وزیکول)هاي  گلژي ، غشاهاي  جدیدي  شکل  بگیرد.
ج: ریزکیسه  (وزیکول)هاي  غنی  از پیش سازهاي  تیغۀ میانی  در بخشی  از یاخته  تجمع  یابند.

د: اندامک هاي  استوانه اي  (حاوي  دسته هاي  سه تایی  از لوله هاي  پروتئینی ) دو برابر شود.

3421

تقسیم یاخته و عوامل تنظیم کنندة تقسیم یاخته

مرجع: سراسري- 1402

با توجه به مطلب کتاب درسی، در فاصلۀ دومین و سومین نقطۀ وارسی چرخۀ یاختۀ پوششی رودة باریک انسان، کدام اتفاق رخ می دهد؟   13

)، دو مولکول یکسان ایجاد می شود.  از یک مولکول دنا ( شیار تقسیم، عمود بر دوك تقسیم ظاهر می شود. 

رشته هاي دوك طویل شده، بعضی از آنها از کنار هم می گذرند.  تجزیۀ پروتئین هاي اتصالی در ناحیۀ سانترومرها ممکن می شود. 

DNA

تقسیم بی رویۀ یاخته

مرجع: سراسري- 1399

بخشی از بدن یک فرد بالغ که توسط مویرگ هاي ناپیوسته خون رسانی می شود و تعدادي از یاخته هاي آن می توانند به رگ هاي خونی تمایز  14
یابند، در کدام مورد نقش ندارد؟

فاگوسیت شدن همۀ انگل هاي فعال  انتقال مواد و تنظیم  خون

ترشح عامل تنظیم کنندة تولید گویچه هاي قرمز بروز نوعی اختلال دستگاه ایمنی 

pH

مرجع: خارج از کشور- 1402

با فرض اینکه در یک فرد، عملکرد طبیعی نوعی اندام به واسطۀ ظهور نوعی تومور، دستخوش اختلال شده باشد، کدام مورد در خصوص این  15
تومور، به طور حتم، درست است؟

یاخته هاي آن از نواحی دیگر بدن آمده اند و رشد سریعی یافته اند. بدخیم است و یاخته هاي آن به یاخته هاي بافت مجاور خود تهاجم کرده اند.

طول عمر همۀ رناهاي پیک یاخته هاي آن، افزایش یافته است. در اثر تقسیمات تنظیم نشدة یاخته هاي آن، ایجاد شده است.

مرجع: سراسري- 1402

با فرض اینکه در یک فرد، عملکرد طبیعی نوعی اندام به واسطۀ ظهور نوعی تومور دستخوش اختلال شده باشد، کدام مورد در خصوص این  16
تومور، به طور حتم، درست است؟ 

طول عمر همۀ رناهاي پیک یاخته هاي آن، افزایش یافته است. 

در نتیجۀ عدم تعادل بین تقسیم یاخته ها و مرگ آنها به وجود آمده است.

بدخیم است و یاخته هاي آن به یاخته هاي بافت مجاور خود تهاجم کرده اند. 

یاخته هاي آن، توسط جریان خون یا لنف در بافت هاي دیگر گسترش می یابند. 
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مرگ برنامه ریزي شدة یاخته

مرجع: سراسري- 1400

چند مورد براي تکمیل عبارت زیر مناسب است؟  17
«در مرگ برنامه ریزي شدة یاخته اي برخلاف بافت مردگی، .................. »

الف) پاسخ هاي التهابی رخ می دهد.
ب) اثرات مثبتی براي بدن ایجاد می شود.

ج) ابتدا تغییري در غشاي یاخته ایجاد می شود.
د) یاخته به سبب فعالیت درشت خوارها می میرد.

1234

مرجع: خارج از کشور- 1400

کدام عبارت، صحیح است؟  18
«در مرگ برنامه ریزي شدة یاخته اي .................. بافت مردگی، ..................»

همانند ــ پاسخ هاي التهابی شدیدي رخ می دهد. برخلاف ــ ابتدا غشاي یاخته تغییر می نماید.

همانند ــ ابتدا پروتئین هاي تخریب کننده شروع به فعالیت می کنند. برخلاف ــ می تواند اثرات مثبتی براي بدن ایجاد کند.

میوز 1گفتار 3: میوز و تولید مثل جنسی
مرجع: سراسري- 1378 در مورد تتراد کدام جمله صحیح است؟  19

چهار کروموزوم همتا که مجاور هم قرار دارند. یک کروموزوم که چهار سانترومر دارد.

یک جفت کروموزوم همتا و مضاعف که از طول، مجاور و متصل هستند. دو جفت کروموزوم همتا و دوکروماتیدي که از طول، مجاور و متصل هستند.

میوز 2
مرجع: سراسري- 1389 کدام گزینه صحیح است؟  20

در تلوفاز همۀ تقسیمها، کروموزومها تک کروماتیدي هستند.

در آنافاز همۀ تقسیم ها، کروماتیدهاي خواهري از یکدیگر جدا می شوند.

در پروفاز همۀ تقسیم ها، سانتریول ها مسئول تولید رشته هاي دوك هستند.

در متافاز همۀ تقسیم ها، رشته هاي دوك به کروموزوم هاي دوکروماتیدي متصل هستند.

مرجع: خارج از کشور- 1399

کدام گزینه، عبارت زیر را به طور مناسب کامل می کند؟  21
«در یک یاختۀ گیاهی برگ، در زمانی که نخستین مقدمات تقسیم میان یاخته (سیتوپلاسم) فراهم می گردد، .................»

فام تن (کروموزوم)هاي کوتاه و فشرده شده شروع به بازشدن می نمایند. پوشش هسته اي در اطراف هر مجموعۀ کروموزومی بازسازي می شود.

فام تن (کروموزوم)هاي غیرهمتا در وسط یاخته به صورت ردیف درمی آیند. رشته هاي دوك به فام تن (کروموزوم)هاي تک کروماتیدي اتصال دارند.

مرجع: خارج از کشور- 1388 کدام عبارت نادرست است؟  22

رشته هاي دوك تقسیم، از لولۀ کوچک پروتئینی ساخته شده اند. هر سانتریول از  لولۀ کوچک پروتئینی تشکیل شده است.

هر سلول جانوري در مرحلۀ پروفاز میتوز، داراي دو جفت سانتریول است. ، دو سانتریول دارد. هر سلول جانوري در مرحلۀ متافاز میوز

27

I

مرجع: سراسري- 1372 ویژگی عمدة تقسیم میوز کدام است؟  23

جفت شدن طولی کروموزوم هاي همتا در پروفاز  جفت شدن طولی کروموزوم هاي همتا در پروفاز 

جدا شدن کروماتیدهاي تترادي در آنافاز  جدا شدن کروماتیدهاي خواهري در آنافاز 

III

III

تغییر در تعداد کروموزوم ها

مرجع: سراسري- 1386

در گامت هاي حاصل از میوز عادي یک فرد تتراپلوئید  کروموزومی، که والدینش به یک گونه تعلق داشته اند، .................. .  24

تعداد کروموزوم ها  عدد می باشد. کروموزوم هاي همتا وجود ندارد.

سه مجموعه کروموزوم وجود دارد. کروموزومها، دو به دو همتا هستند.

12
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مرجع: خارج از کشور- 1401

کدام مورد براي تکمیل عبارت زیر، مناسب است؟  25
«در پی بررسی انواعی از خطاهاي کاستمانی (میوزي) که در یک یاختۀ پیکري انسان می تواند به وقوع بپیوندد، می توان بیان کرد: با فرض اینکه
جدانشدن فام تن (کروموزوم)ها در یکی از تقسیمات دوم کاستمان (میوز) صورت بگیرد.  .................. زمانی که جدانشدن فام تن ها در تقسیم اول

کاستمان به انجام برسد، .................. تولید می شود.»

نسبت به - گامت هاي غیرطبیعی بیشتري همانند - گامت هاي طبیعی

نسبت به - گامت هاي متنوع تري برخلاف - گامت هایی با فام تن بیشتري

4
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سلولی  که داراي  کروموزوم است که قبل از مرحلۀ سنتز ( ) تک کروماتیدي و بعد از آن که در این مرحله همانندسازي رخ می دهد کروموزوم ها دوکروماتیدي گزینه 1  1

می شوند یعنی کروماتید دارد. در انتهاي مرحلۀ ، کروموزوم تک کروماتیدي است یعنی کروماتید
بررسی سایر گزینه ها:

گزینۀ (): در انتهاي مرحلۀ ، کروموزوم تک کروماتیدي است یعنی کروماتید.

گزینۀ (): در ابتداي مرحلۀ ، کروموزوم دو کروماتیدي است که محل اتصال دو کروماتید در یک کروموزوم را سانترومر می گویند بنابراین در این مرحله تعداد سانترومرها برابر است با تعداد
کروموزوم ها.

گزینۀ (): مضاعف شدن سانتریول ها در مرحلۀ اینترفاز رخ می دهد و قبل از این مرحله یک جفت سانتریول در سلول وجود دارد که هر کدام از ریزلوله هاي پروتئینی تشکیل شده اند یعنی

جمعا ریزلوله .
29 -17 -54

یاخته هایی که در خون توانایی بیگانه خواري دارند شامل نوتروفیل ها (از دانه دار ها) و مونوسیت ها (از بدون  دانه ها) هستند که هیچ کدام (برخلاف لنفوسیت ها) ویژة گزینه 2  2
ایمنی اختصاصی نیستند پس توانایی شناسایی یک میکروب خاص از سایر میکروب ها را ندارند.

بررسی سایر گزینه ها:

گزینۀ : مونوسیت هاي خون پس از تراگذري، به صورت ماکروفاژ درمی آیند پس از نظر ساختار و اندازه تغییر می کنند.

گزینۀ : یاخته هاي لنفوسیت و همچنین لنفوسیت خاطره، می توانند پس از برخورد به آنتی ژن، تقسیم شوند (که نیاز به عبور از مرحلۀ وقفۀ دوم دارد) اما این یاخته ها در غشاي خودگیرندة
آنتی ژنی دارند. توجه کنید که پلاسموسیت ها فاقد گیرندة آنتی ژنی در سطح خود هستند.  

گزینۀ : بازوفیل ها در وزیکول هاي خود داراي هیستامین (مادة گشادکنندة رگ ها) هستند که با اگزوسیتوز، هیستامین را ترشح می کنند.
36 -13 -51

هر سانتریول از دستۀ  تایی از لولۀ کوچک پروتئینی ساخته شده است. گزینه 3  3
13 -10 -76

حداکثر فشردگی کروماتیدها مربوط به مرحلۀ متافاز است. پس از این مرحله، کوتاه شدن رشته هاي دوك در آنافاز رخ می دهد. گزینه 4  4
16 -22 -62

گزینه 4 لوله هاي پروتئینی در حین تقسیم سلولی براي حرکت و جدا  شدن صحیح کروموزوم ها ایجاد می شوند و این اتفاق هم در سلولهاي جانوري و هم در سلولهاي  5

گیاهی اتفاق میافتد.

بررسی سایر گزینهها:

گزینه هاي و : رشتههاي دوك انواع مختلفی دارند و الزاما همۀ آنها تا صفحۀ میانی یاخته ادامه نمی یابند و در صفحۀ میانی به سانترومرها متصل نیستند. برخی از رشته هاي دوك کوتاه تر هستند
و تا میانۀ سلول کشیده نشده اند.

گزینۀ : گیاه توت فرنگی، از گیاهان نهان دانه است و سانتریول ندارد.
32 -22 -45

در گیاه نخود یاختۀ تخم میوز انجام نمی دهد، بلکه میتوز انجام میدهد. به این ترتیب، پس از حداکثر فشردگی که همان متافاز هست، کوتاه شدن ریز لوله هاي گزینه 4  6

پروتئینی روي میدهد.
بررسی سایر گزینه ها:

گزینۀ : غشاي هسته در پروفاز شروع به محو شدن می نماید.

گزینۀ : گیاه نخود یک گیاه نهان دانه است. گیاه نهان دانه سانتریول ندارد.

گزینۀ : در میتوز کروماتیدهاي خواهري از هم جدا می شوند.
28 -15 -57

همانند سازي در مرحلۀ سنتز () رخ می دهد، نه در میتوز. سایر رویدادها در میتوز رخ می دهند. گزینه 3  7
17 -15 -68

در مرحلۀ تلوفاز کروموزوم ها شروع به باز شدن می کنند تا به صورت کروماتین درآیند. گزینه 1  8
22 -23 -55

در آنافاز میتوز، کروماتیدهاي خواهري از یکدیگر جدا می شوند و کروموزوم تک کروماتیدي تشکیل می گردد. بنابراین در اواخر آنافاز میتوز هر کروموزوم، همواره گزینه 1  9
یک کروماتید و یک سانترومر دارد.

18 -14 -68
در مرحلۀ کروماتین، حداکثر فشردگی لازم را پیدا نکرده است. گزینه 2  10

بررسی سایر گزینه ها:

گزینۀ : صفحۀ یاخته اي در واقع یک دیوارة سلولی است که توسط غشا احاطه شده است.

گزینۀ : ذرت یک گیاه  نهان دانه است و سانتریول ندارد.
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گزینۀ : در گیاهان و جانوران و آغازیان رشته هاي دوك در خارج از هسته و در سیتوپلاسم شکل می گیرند.
37 -20 -43

تقسیم برگ در گیاهان نوعی تقسیم میتوز است. گزینه 4  11
اگر به شکل زیر نگاه کنید:

همزمان با مرحلۀ آنافاز، ریزکیسه هاي حاوي مواد تشکیل دهنده تیغه میانی در میانه یاخته مشاهده می شوند.
پس به عبارتی ما باید مرحلۀ قبل را فرض کنیم که متافاز است. در مرحلۀ متافاز، کروموزوم ها بیشترین فشردگی را پیدا کرده و در سطح استوایی یاخته ردیف می شوند.

بررسی سایر گزینه ها:

گزینۀ ) در مرحلۀ تلوفاز میتوز است که پوشش هسته اي در اطراف هر مجموعۀ کروموزومی بازسازي می شود.

گزینۀ ) در طی مرحلۀ تلوفاز تقسیم میتوز فام تن (کروموزوم)هاي کوتاه و فشرده شده، شروع به باز شدن می نمایند.

گزینۀ ) در مرحلۀ آنافاز تقسیم میتوز، فام تن (کروموزم )هاي تک کروماتیدي در دو قطب یاخته جمع می یابند.
25 -40 -35

موارد الف و ب و ج صحیح هستند. گزینه 1  12
براي تقسیم سیتوپلاسم  یاختۀ مریستمی ، صفحۀ یاخته اي  در بخش  مرکزي یاخته تولید می شود. این صفحۀ یاخته اي با اتصال غشاي ریزکیسه  هایی که توسط گلژي  ساخته شده اند و داراي

پیش ساز تیغۀ میانی  و دیوارة نخستین هستند در بخش میانی تجمع پیدا می کنند و صفحه یاخته اي را ایجاد می کنند.
بررسی مورد «د» گیاهان فاقد سانتریول هستند.

33 -36 -31
طبق شکل زیر، دومین نقطۀ وارسی در  و سومین نقطه در مرحلۀ متافاز قرار دارد. در بین این دو نقطه، در مرحلۀ پرومتافاز رشته هاي دوك طویل شده و بعضی از گزینه 4  13

آن ها در کنار هم قرار می گیرند؛ یعنی بعضی رشته هاي دوك، به سمت قطب مقابل کشیده شده اند.

 
بررسی سایر گزینه ها: 

گزینۀ (): شیار تقسیم در یاخته هاي جانوري، در مرحلۀ تلوفاز ایجاد می شود. 

گزینۀ (): در مرحلۀ S همانندسازي دنا انجام می شود. در این فرایند از یک مولکول دنا، دو مولکول دناي یکسان ایجاد می شود. 

گزینۀ (): در مرحلۀ آنافاز پروتئین هاي اتصالی ناحیۀ سانترومر تجزیه می شوند. 
52 -13 -35

منظور صورت سؤال مغز استخوان است. مغز استخوان داراي مویرگ هاي ناپیوسته بوده و یاخته هاي بنیادي دارد که می تواند به رگ هاي خونی تمایز یابد. توجه گزینه 2  14
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داشته باشید گروهی از انگل هاي فعال مانند کرم هاي قابل فاگوسیت شدن نیستند و توسط ائوزینوفیل ها از بین می روند.
بررسی سایر گزینه ها:

گزینۀ ) مغز استخوان با تولید تمامی انواع یاخته هاي موجود در خون، می تواند در انتقال مواد نقش داشته باشد؛ همچنین هموگلوبین موجود در گویچه هاي قرمز نیز در تنظیم خون دخالت
دارد.

گزینۀ ) در صورتی که اختلالی در یاخته هاي بنیادي مغز استخوان پدید آید و گروهی از یاخته هاي شرکت کننده در ایمنی دچار اختلال شود، دستگاه ایمنی تضعیف می شود.

گزینۀ ) در صورت کم کاري مغز استخوان (مثلاً درنتیجۀ شیمی درمانی یا ...) تعداد گویچه هاي قرمز خون کاهش یافته و ترشح اریتروپویتین از کبد و کلیه افزایش می یابد. درنتیجه مغز
استخوان می تواند به صورت غیرمستقیم در میزان ترشح عامل تنظیم کنندة تولید گویچه هاي قرمز نقش داشته باشد.

29 -33 -38

تومورهاي بدخیم و در برخی موارد تومورهاي خوش خیم می توانند باعث اختلال در فعالیت اندام شوند. همه تومورها در نتیجۀ به هم خوردن تعادل بین مرگ و گزینه 3  15
تقسیم یاخته ها و در نتیجه، در اثر تقسیم تنظیم نشدة یاخته اي ایجاد می شوند.

بررسی سایر گزینه ها:

) در مورد تومورهاي خوش خیم نادرست است.

) تومور هاي بدخیم می توانند از طریق جریان خون یا لنف یاخته هاي خود را به بخش هاي دیگر بدن انتقال دهند.

) در هر دو نوع تومور فعالیت و مقدار تولید پروتئین هاي مهارکنندة تقسیم یاخته کاهش می یابد؛ در نتیجه طول عمر رناي پیک این پروتئین ها کاهش می یابد.
25 -28 -48

تومورهاي بدخیم و در برخی موارد تومورهاي خوش خیم می توانند باعث اختلال در فعالیت اندام شوند. همۀ تومورها در نتیجۀ به هم خوردن تعادل بین مرگ و گزینه 2  16
تقسیم یاخته ها ایجاد می شوند. 

بررسی سایر گزینه ها: 

) در هر دو نوع تومور فعالیت و مقدار تولید پروتئین هاي مهارکنندة تقسیم یاخته کاهش می یابد؛ در نتیجه طول عمر رناي پیک این پروتئین ها کاهش می یابد. 

) در مورد تومورهاي خوش خیم نادرست است. 

) تومور هاي بدخیم می توانند از طریق جریان خون یا لنف یاخته هاي خود را به بخش هاي دیگر بدن انتقال دهند. 
34 -7 -59

تنها مورد (ب) به درستی بیان شده است. گزینه 1  17
بررسی همۀ موارد:

الف) با توجه به شکل و مطالب کتاب درسی، در مرگ برنامه ریزي شدة یاخته، از آنجایی که محتویات یاخته خارج نمی شود، پس پاسخ التهابی نیز مشاهده نخواهد شد. در حالی  که در
بافت مردگی حتماً التهاب دیده می شود.

ب) مرگ برنامه ریزي شده داراي اثرات مثبتی براي بدن است، مانند مبارزه با یاخته هاي سرطانی و همچنین از بین بردن یاخته هاي بافت هاي آسیب دیده مانند آفتاب سوختگی! در حالی  که
بافت مردگی آسیب یاخته ها به صورت ناآگاهانه است که در آن مرگ یاخته دیده می شود و اثرات مثبتی در پی نخواهد داشت.

ج) دقت داشته باشید شاید تصور کنید که مرگ برنامه ریزي شده ممکن است در اثر ترشح پرفورین و آسیب به غشا ایجاد شود، ولی باید در نظر داشت در زمانی که یاخته از نقطۀ وارسی اول
نمی تواند عبور کند و دناي آن آسیب دیده است، مرگ برنامه ریزي شده بدون آسیب به غشا ایجاد می شود.

د) در مرگ برنامه ریزي شده فعالیت یاخته هاي درشت خوار در مرگ سلول نقشی ندارد و این اتفاق به علت فعالیت آنزیم هاي تجزیه کننده صورت می گیرد.
31 -38 -32

گزینۀ گزینه 3  18
20 -32 -48

تتراد، شامل کروموزوم همتا است که از طول کنار هم قرار می گیرند. در شکل می بینید که این دو کروموزوم همتا به هم متصل نیز هستند. گزینه 4  19
14 -23 -62

اتصال رشته هاي دوك به کروموزوم هاي دوکروماتیدي به مرحلۀ متافاز تمام انواع تقسیم ها است. گزینه 4  20
بررسی سایر گزینه ها:

گزینۀ ) در تلوفاز میوز ، کروموزوم ها دوکروماتیدي هستند.

گزینۀ ) در آنافاز میوز I، کروموزومهاي همتا از هم جدا میشوند.

گزینۀ ) بعضی از جانداران سانتریول ندارند، ولی رشته هاي دوك در آنها تشکیل می شود. (مثل گیاهان دانه دار).
31 -23 -46

تقسیم برگ در گیاهان نوعی تقسیم میتوز است. گزینه 3  21
اگر به شکل زیر نگاه کنید:

هم زمان با مرحلۀ آنافاز، رشته هایی حاوي ریزکیسه هاي داراي مواد تشکیل دهندة تیغۀ میانی در میانۀ یاخته مشاهده می شوند. در این مرحله، پس از تجزیۀ پروتئین اتصالی در ناحیۀ سانترومر،
رشته هاي دوك تقسیم، فام تن (کروموزوم)هاي تک کروماتیدي را به سمت قطبین یاخته می کشند.
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بررسی سایر گزینه ها:

گزینۀ ) در مرحلۀ تلوفاز میوز  است که پوشش هسته اي در اطراف هر مجموعۀ کروموزومی بازسازي می شود.

گزینۀ ) در طی مرحلۀ تلوفاز تقسیم میتوز کروموزوم هاي کوتاه و فشرده شده، شروع به بازشدن می کنند.

گزینۀ ) در مرحلۀ متافاز میتوز، کروموزوم هاي غیرهمتا در وسط یاخته به صورت ردیف درمی آیند. (البته اگر یاخته در حال تقسیم هاپلوئید فرض شود.)
43 -24 -33

در اینترفاز، سانتریول ها دو برابر می شوند، بنابراین در پروفاز یا متافاز ، سلول داراي دو جفت سانتریول است. ( عدد سانتریول) گزینه 3  22
18 -22 -60

ویژگی عمدة تقسیم میوز، تشکیل تتراد یا جفت شدن طولی کروموزوم هاي همتا در پروفاز I می باشد. گزینه 2  23
24 -10 -67

در فردي که است و میوز طبیعی انجام می دهد، در هر یک از گامت هاي حاصل به طور معمول کروموزوم وجود دارد (رد گزینۀ ). در سلول کروموزومی، کروموزوم ها گزینه 3  24

دو به دو همتا هستند (تایید گزینۀ و رد گزینۀ ) و داراي مجموعه کروموزوم می باشد (رد گزینۀ ).
32 -25 -44

وقتی جدانشدن فام تن ها در یکی از تقسیمات دوم کاستمان (میوز) صورت بگیرد، یک گامت با فام تن بیشتر، یک گامت با فام تن کمتر و دو گامت طبیعی ایجاد گزینه 4  25
می شود.

وقتی جدانشدن فام تن ها در یکی از تقسیمات اول کاستمان (میوز) صورت بگیرد، دو گامت با فام تن بیشتر و دو گامت با فام تن کمتر ایجاد می شود. (گامت طبیعی تشکیل نمی شود)
50 -12 -38
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